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	güzel söz: “Düşüncelerin senin aynandır; iyilik ve kötülüklerini sana gösterir”.(Fudayl bin İyaz)

	SORU  1) xx ve yy iki basamaklı doğal sayılar olmak üzere,
xx – yy = 66 ise,xy iki basamaklı sayısının  en büyük değeri kaçtır? (6 PUAN)
 

	SORU  5) Aşağıdaki soruları çözünüz.(6  PUAN)

A) (131)4 +(310)4=

B) (212)5-(104)5=

C) (33)4.(20)4=



	SORU  2) a,b 
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 =54.b    eşitliğini  sağlayan  a+b  toplamı en az kaçtır? (6 PUAN)

	SORU 6) 576 sayısını asal sayıların çarpımı şeklinde yazınız.

( 6 PUAN)



	SORU  3) 2a+b ile 2a-b aralarında asaldır.  
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  olduğuna göre, a+b kaçtır? (6 PUAN)

	SORU  7)Dört basamaklı 362a  sayısı  2 ile  tam bölünebildiğine  göre; a  sayısının  alabileceği kaç tane  değer vardır?(7 PUAN)



	SORU  4) 6  ve 7 sayı tabanını göstermek üzere;(314)6=(ABC)7  ise A+B+C işleminin   sonucu   kaçtır?(6 PUAN)  

SORU  9) x ve  y birer  pozitif  tam sayı olmak üzere 12.x=y2  eşitliğinin  sağlanması için  x+y   en az  kaç olmalıdır?(7  PUAN)

	SORU  8) x,y,z  pozitif  tam sayılar olmak üzere,       16!=3x.5y.z  olduğuna göre  x+y  toplamı en çok kaçtır?  (6 PUAN)

SORU  13) Aşağıdaki soruları çözünüz.(7 PUAN)

A)96   sayısının  pozitif  bölen  sayısını(PBS) bulunuz
B) 72  sayısının  asal olmayan kaç tane pozitif tam böleni vardır? 


	SORU  10) (6 PUAN)
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 sayısı   pozitif  bir tam sayı olduğuna göre,A  sayısının    alabileceği tam sayı değerleri  kaç tanedir?

	SORU  14) (7 PUAN) NOT:ÇÖZEREK BULUNUZ.
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	SORU  11) (5 PUAN) NOT:ÇÖZEREK BULUNUZ.

X,sayı tabanını göstermek üzere  (325)x ifadesinde ,x aşağıdakilerden hangisi olamaz?
A)9    B)7   C)5     D)8   E)6


	SORU 15)  ABC  ve CBA  sayıları 3 basamaklı doğal sayılardır. 

ABC-CBA= 594 olduğuna göre A-C  farkı kaçtır?(7 PUAN)



	SORU 12) ABC   3 basamaklı sayısı ; 4 ile bölünebilen  en küçük sayıdır.ABC   sayısı 5 ile bölünürse kalan kaç olur?(6 PUAN)
www.tumders.com

	SORU  16)( 6 PUAN)
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Yukarıdaki bölme işlemine göre a sayısının  b  türünden eşitini  bulunuz.



NOT :   HER  SORUNUN  DOĞRU CEVAP  DEĞERİ  SORULARIN  YANINDA   PARANTEZ  İÇİNDE YAZILIDIR. SINAV  SÜRENİZ  40 DAKİKADIR.HEPİNİZE BAŞARILAR DİLERİM.
YAKUP      ATÇI
MATEMATİK ÖĞRETMENİ
_1271317304.unknown

_1429892942.unknown

_1271317273.unknown

